1. Определите тип алгоритма
2. Выпролните алгоритм:
a. Определите его результат.
b. Сформулируйте условие задачи.
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КОНЕЦ





A=7,B=4,C=5





SБОК. ПОВ.=(A*C+B*C)*2





V=A*B*C





ВЫВОД S,V





НАЧАЛО





КОНЕЦ





A$= «Дым из трубы стоит столбом»





A$= «Дым из трубы стоит столбом»?








Вывод: погода морозная





Взять кисть





НАЧАЛО





ДА





НЕТ





Вывод: погода теплая 





Обмакнуть в банку с краской





НЕТ





ДА





Проезжая часть пройдена полностью?








НАЧАЛО





Условия: банка белой краски, кисть, проезжая часть





КОНЕЦ





Начать в тридцати сантиметрах от края тротуара





Провести продольную полосу





Отступить на 30 сантиметров








